



临近中国医师节,杏花岭区坝陵桥社区卫生服务中心收到居民张广明家属的感谢信,让“李娟家医团队”的成员提前感受到节日的温情。

张广明是一位96岁高龄的老人,患有多种慢性疾病。一年前签约了“李娟家医团队”,李娟医生根据老人的病情,量身定制了健康计划,使老人的病情得到了有效控制。

杏花岭区坝陵桥社区卫生服务中心作为太原市唯一的全国百强社区卫生服务中心,秉承“居民健康守门人”的服务理念,多渠道引进优质医疗资源,扎实推进基本公共卫生服务,努力打造有温度的社区医院。

该中心的家庭医生服务团队以全科医生为核心,以医生助理团队为支撑,为居民提供全方位的服务。他们不仅为普通居民提供健康服务,还为退役军人及其家属开通了绿色就诊通道,实行减免政策,把关爱体现在方方面面。

退役军人朱赞群患病卧床,团队康复医生定期上门服务。“我爱人躺在床上一段时间了,以前一有状况我就给家人打电话,孩子们还得匆忙跑来。自从签约家庭医生团队,我就随时咨询签约医生,很方便!”家属张阿姨说。类似这样的场景,对于李娟团队来说,可谓家常便饭。无论严冬酷暑,还是刮风下雨,只要病人需要,她们都会及时出现。

截止到2024年6月30日,该中心已签约15740名居民,并为他们建立了健康档案,提供了体检、诊疗等多项服务。同时,他们还为退役军人及家属建立了5320份健康档案。这些数字的背后,是家庭医生们的辛勤付出和无私奉献。

家庭医生承载着健康所系、生命所依的责任,他们管慢病、治小病、防大病,奔波在基层医疗服务第一线,用大爱和责任谱写着一个个质朴又感人的故事。

牛利敏 郝晨光 摄影报道

「小家医」 守护「大健康」



在社区卫生服务中心,
李娟正在为患者看病。



患者咨询李娟医生。



患者与家庭医生现场签约。



家庭医生上门服务患者。



上门服务前,李娟为家庭医生团队讲解注意事项。